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Zadeva: Odgovor na poslansko pobudo Žana Mahniča v zvezi z predlogom za 
izdajo dodatne odločbe za odstrel volkov na območju Cerkljanskega, 
Poljanske in Selške doline

Spoštovani,

posredujemo vam odgovor na pisno poslansko pobudo Žana Mahniča v zvezi z predlogom za 
izdajo dodatne odločbe za odstrel volkov na območju Cerkljanskega, Poljanske in Selške 
doline, ki ste nam ga posredovali dne 5. 9. 2019 (št. dopisa 020-07/19-1305/2) in je bilo 
naslovlejno na ministra za okolje in prostor Simona Zajca.

Poslanec v pisni poslanski pobudi  navaja, da je problem prisotnosti volkov na območju 
Gorenjske in Severne Primorske vse večji in da zaradi škode, ki jo volkovi povzročajo sobivanje 
človeka in volka ni več mogoče. Navaja tudi, da je bilo na sejo odbora za kmetijstvo maja slišati, 
da sta na območju Gorenjske kvečjemu dva, kasneje pa se je izkazalo, da gre za prisotnost 
enega tropa ali več. V pobudi pravi, da ker gre kljub odstrelu pričakovati, da bodo volkovi na 
tem območju prisotni še naprej, tamkaj živeči prebivalci pa v svoji bližini ne želijo imeti volkov 
predlaga, da Ministrstvo za okolje in prostor oz. Agencija republike Slovenije za okolje izda 
dodatno odločbo za izredni odstrel volka  na območju občin Cerkno, Gorenja vas-poljane in 
Železniki.

Minister za okolje in prostor v nadaljevanju podaja naslednje odgovore.

Stanje volkov v Sloveniji spremljamo z rednimi monitoringi, ki jih izvajajo Zavod za gozdove 
Slovenije, Univerza v Ljubljani, sodelujejo tudi nevladne organizacije (lovci, Dinaricum…). 
Število volkov se določi na podlagi najsodobnejših genetskih metod iz zbranih neinvazivnih 
genetskih vzorcev. Genski monitoring volkov poteka vsako leto. 

Z genetskim monitoringom, ki trenutno poteka v okviru pogodbe Spremljanje varstvenega stanja 
volkov v Sloveniji v letih 2017/2020 ugotavljamo, da se posamezni volkovi na območju 
Idrijskega, Cerkljanskega in Jelovice pojavljajo in jih spremljajo že nekaj let (npr. sezona 
2016/17 in 2017/18). Število zaznanih različnih volkov pa je naraslo predvsem v sezoni 
monitoringa volka 2018/19, ko je bilo v obdobju julij 2018 - april 2019 v predalpskem območju in 
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v Julijskih Alpah skupaj genetsko potrjenih 7 različnih volkov (3 samice in 4 samce). Na 
območju občin Cerkno, Gorenja vas - Poljane in Železniki je bilo v obdobju med julijem 2018 in 
aprilom 2019 z genetskimi metodami potrjena prisotnost 3 različnih volkov, in sicer dveh 
samcev in ene samice (ID volkov: M2772, M2CEC in M28U2). Od maja 2019 naprej rezultatov 
genetskih študij, na podlagi katerih bi lahko sklepali o številu volkov še ni. Avgusta 2019 je bil v 
okviru pogodbe Spremljanje varstvenega stanja volkov v Sloveniji v letih 2017/2020 na območju 
Gorenjske izveden tudi popis volkov z metodo izzivanja tuljenja, v okviru katerega je bila na 
območju omenjenih treh občin potrjena prisotnost dveh volčjih legel. Na podlagi teh podatkov se 
lahko upravičeno domneva, da se je številčnost volkov na tem območju v letu 2019 povečala.

Stanje se na tem območju tudi redno spremlja tudi preko pooblaščencev za cenitev škod, ki so 
zaposleni na Zavodu za gozdove Slovenije. Ti so med aprilom in avgustom 2019 na območju 
občin Cerkno, Gorenja vas - Poljane in Železniki obravnavali 28 škodnih primerov po 
zavarovanih živalskih vrstah. 27 škodnih dogodkov je povzročil volk, enega pa rjavi medved. 
Pooblaščenci za cenitev škod so na omenjenih škodnih primerih opravili 89,5 ur dela. 

Glede vaša pobude za izdajo odločbe za odstrel medveda pa pojasnjujemo, da je Agencija RS 
za okolje (ARSO) dne 23. 7. 2019 izdala odločbo št. 35601-62/2019-19 za odstrel enega volka 
na območju občin Cerkno, Gorenja vas – Poljane in Železniki. Odločba je bila realizirana dne 1. 
9. 2019 z odstrelom enega volka.

Agencija RS za okolje po uradni dolžnosti že vodi nov postopek za odstrel volka na območju 
zgoraj navedenih občin, ki so dne 19.9.2019 skupaj s Pobudo za odstranitev nevarnih zveri 
podale novo vlogo za odvzem še petih volkov. Tako ARSO po združitvi obeh zadev vodi 
postopek za odvzem sedmih volkov na obravnavanem območju teh občin.

S spoštovanjem,

Simon ZAJC
MINISTER
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